

# 许码头城中村改造工作专班强调 以时不我待的责任感全面推进工作

本报讯(融媒记者 何悦) 2月23日,我市召开许码头城中村改造工作专班攻坚推进会,回顾总结前一阶段攻坚情况,提振信心,鼓舞士气,加快推进攻坚各项任务,确保如期完成既定目标。市委副书记、政法委书记陈建勋,副市长陈伟强参加。

我市自2月17日召开许码头城中村改造攻坚动员会以来,专班各工作组、各部门单位全力以赴、多措并举,取得了阶段性成效。中国银行与联通公司联动,1天时间内完成3户攻坚;市市场监管局、教育局主要领导坚持每日上门,以不懈努力撬动攻坚对象的心防;市公安局创新书面提交诉求的方式,对诉求进行逐一分析研判,达到精准攻坚的成效;市法院执行局主要领导凌晨依旧坚持一线作战;市民政局攻坚组远赴上海看望攻坚对象,成功劝导其回永商议;四方集团从关注晚年生活入手,耐心倾听,引导攻坚对象说出真实诉求,

奋进新征程 建功新时代  
坚决打赢许码头城中村改造攻坚战



许码头城中村改造进行如火如荼

等等。陈建勋指出,各专班组组长、相关部门单位领导态度坚决,始终冲在攻坚第一线,遇到问题不退缩,领到任务冲在前,充分体现了打赢第一仗、啃下硬骨头的信心和决心;行动迅速,攻坚动员会召开后,立即响应,迅速行动,发扬连续作战精神,做到问题不过夜、矛盾不集结,倒排时间,挂图作战,真正把攻坚工作落到实处;措施有力,各部门单位根据攻坚对象实际,采取不同的方法和措施,有序有力推进攻坚工作;成效明显,交办的54户,累计已完成22户,完成率40.74%,多个部门提前完成攻坚任务。

陈建勋强调,下一步,各工作专班、相关部门单位要在思想上再深化,工作上再提升,措施上再加力,责任上再压实,再鼓干劲、加压奋进、迎难而上,以时不我待的责任感和只争朝夕的紧迫感,全面推进城改攻坚工作。

## 聚焦基层需求 着眼四个城市 建设 市建设局局长陈振祥谈开局新思路

奋进新征程 建功新时代  
一把手访谈

本报讯(融媒记者 应柳依 通讯员 吕建平 陈弘涛) 市两会的举办为我们建设系统指明了方向。接下来,我局的工作重点着眼于四个城市建设,将市党代会和市两会中描绘的宏伟蓝图变为美好现实。2月23日,市建设局局长陈振祥提出明晰的开局新思路。

实施城乡风貌提升行动,打造美丽城市。去年,该局牵头成立市城乡风貌整治提升(未来社区建设)工作专班,抽调各相关单位、镇街区精干人员,计划在十四五期间把城乡风貌整治提升作为城乡建设的总抓手。今年,该局计划完成创建2个样板区,根据6+N创建体系,除创建样板区外,还将动员各镇街区按照样板区创建标准建设系列项目。同时,该局将以现状南溪湾公园为基础,通过南溪等自然要素为纽带,利用原生绿地将南溪湾公园、石城山、石柱湿地公园串联起来,山水融合、以水为带、引山入城,打造永康的绿肺,提升居民的居住环境。

实施城市有机更新行动,打造活力城市。打造新的公共空间离不开旧改,今年,该局将继续推进黄棠、周塘、许码头等城中村改造,集中连片实施更新。此外,结合道路综合整治、老旧小区改造等多种方式,让更多老旧小区焕发新光彩。

实施智慧新城建设行动,打造未来城市。推动田川未来社区各地块建筑主体工程建设,建设数字化平台,推进三化九场景落地。实施山水溪心未来社区建设,争取年底完成项目建设和数字化平台运营使用。同时,排摸申报第五批未来社区。

实施城市道路扩容行动,打造畅通城市。针对城区拥堵、城区出入口

不畅、断头路、卡脖子路等问题,该局正在谋划一环两横两纵的井字型快速路网方案,以达到内串组团、外联高速、高快协同的效果,保障城市中心区域地面交通便捷有序。

陈振祥说,在谋划建设品质永康之时,建设人始终牢记老百姓关心什么、期盼什么,我们就要推动解决什么,通过聚焦基层的迫切需求,将其转化成拥有具体目标和量化指标的民生实事。

也正因如此,新一年的建设作战图围绕这一目标正徐徐拉开,计划开工建设、改建、转化保障性租赁住房8200套(间),保障老百姓住房,完成紫荆苑、东莹小区、财政宿舍3个老旧小区改造,不断推进城市有机更新;实施紫微路、广电路等道路综合整治,提升城市面貌,完成污水零直排小区建设12个,深入治理水环境,打通双溪西路延伸(五金大道 南苑西路)、溪心经七路和城北路延伸等断头路,畅通老百姓出行。

## 市一医奋力打造 永武缙医疗高地

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 2月21日晚,市一医医共体召开党员干部大会暨2021年度总结表彰大会。市委常委、副市长俞兰参加。

去年,市一医围绕疫情防控、学科建设、服务提升、医共体建设等方面,打造清廉一医红色引擎党建品牌,在攻坚克难中交出亮眼答卷。

今年,该院聚焦浙中健康窗口区域医疗中心愿景,坚持以健康为中心,以高质量发展、共同富裕为主线,以创建三甲综合医院为目标,以医疗质量管理年为抓手,以数字化改革为牵引,提升党建引领力、高质量发展竞争力、疫情防控救治能力、共同富裕保障能力、现代医院治理能力,加快推动县域医学高峰建设。

俞兰肯定了市一医取得的成绩,要求该院在抓好疫情防控的同时,坚持以满足群众对医疗健康的需求和医院治理现代化为目标,持续加快优质医疗资源下沉,加强基层卫生人才培养,不断提升医疗服务水平、服务质量,为创建三甲医院蓄能增力,奋力打造永武缙医疗高地。

## 市消防救援大队组织开展 开年第一课 活动 约谈重点单位 把脉 大型综合体

本报讯(融媒记者 程明星 通讯员 黄琳琰) 2月21日,记者从市消防救援大队获悉,该大队采用把脉大型综合体、约谈重点单位等方式,组织开展开年第一课活动,为重点单位普及消防安全知识,有效防范化解消防安全风险,提高重点单位消防安全防范意识和火场自救逃生能力,切实加强火灾防控工作。

火灾隐患的危害性,提醒各单位负责人紧盯突出问题,制定整改措施,并部署了2022年重点工作。

市消防救援大队要求各重点单位,树立忧患意识,正视问题短板,全面开展火灾隐患自查自改,日常防火巡查、检查,做到发现隐患及时整改;落实主体责任,强化日常管理,制定符合本单位实际的消防安全应急预案,采取人防、物防、技防等防火措施,扎实做好单位内部消防安全管理工作,提升宣传与培训,完善单位四个能力建设,提升员工的消防安全意识和火灾应急处置能力。此外,会议还重点强调了重点单位

自主管理App的使用情况,进一步提升重点单位标准化管理水平。

### 开展商业综合体消防检查

当天,市消防救援大队联合市商务局组成检查组,深入辖区商场、市场开展消防安全专项检查。

检查组先后前往宝龙广场、南龙广场、大润发等大型超市,检查大型商业综合体是否落实八项工作措施情况。检查组检查了各场所安全疏散通道是否通畅,消防设施是否齐全,消防安全培训、每日防火巡查记录和灭火应急预案是否落实到位等情况。同时查看了单位消防安全管理人员对消防器

材的操作和消防安全知识的掌握情况,督促各单位负责人在营业期间注意消防安全,加强对消防器材及设施的管理,严格落实防火检查、巡查制度,确保消防控制室值班人员在岗在位。

本次联合检查,及时发现和消除了大型商场存在的消防安全隐患。下一步,市消防救援大队还将继续加强重点行业领域风险隐患排查治理,层层压实责任,筑牢辖区消防安全防火墙。



夯实重点单位消防安全  
2月18日,市消防救援大队组织召开消防安全重点单位工作会议。会上,该大队防火监督干部结合火灾事故案例,细致分析致灾因素,强调